

Молодежный актив

В актовом зале Белорусско-Российского университета собралась студенческая братия, чтобы поддержать участников областного тура республиканского конкурса «Студент года-2018», который проходит по инициативе и под эгидой БРСМ.



Главный акцент студенческой осени

Участниками популярного в студенческой среде состязания в этот раз стали 5 лучших представителей студенчества Могилевщины - ребята, которые хорошо учатся, а также активно участвуют в других сферах деятельности. В этом году Могилевский государственный университет продовольствия представила студентка 3 курса механического факультета **Анастасия Новикова**, Белорусско-Российский университет - студентка 3 курса

инженерно-экономического факультета **Юлия Узьянова**. **Роман Шевцов**, студент 3 курса факультета математики и естественных наук, выступил от Могилевского государственного университета имени А. А. Кулешова. От БГСХА из Горок приехал с активной группой поддержки студент 3 курса агроэкологического факультета Ефим Каплий. А честь института МВД защищал курсант 3 курса факультета милиции **Павел Каманцев**.

Во время конкурса «Студент года-2018» ребята достойно представили себя и свое учебное заведение в нескольких творческих конкурсах. Они показали, что обладают смекалкой, имеют чувство юмора, отменные артистические способности, хорошо эрудированны и сильны в своей будущей профессии. Визитная карточка, интеллектуальное состязание, конкурс ораторского мастерства и конкурс «Моя малая родина» дали возможность участникам завоевать любовь публики и заслужить оценки у строгого жюри.

К примеру, о своем выборе будущей профессии интересно рассказал курсант института МВД Павел Каманцев. В том числе на реальных примерах отца и дедушки, участника боевых действий в Афганистане. Ответственность, которая сочетается с армейской взаимовыручкой, творческий подход к выполнению заданий конкурса помогли Павлу завоевать расположение аудитории. Также в социальной сети «ВКонтакте» в группе «Молодежь Могилевщины» проходило предварительное интернет-голосование «Я - студент!», по результатам которого видеоролик Павла Каманцева признан лучшим. Будущий милиционер был удостоен звания «Студент года-Online».

Решение, кто же больше дру-

гих достоин почетного и гордого звания «Студент года-2018» на областном этапе конкурса, далось членам жюри нелегко. По общему количеству баллов они выбрали тройку лидеров. Третье место в областном этапе конкурса «Студент года-2018» занял Роман Шевцов, вторым стал Павел Каманцев, а пальма первенства досталась Юлии Узьяновой.

Студентка БРУ интересуется разработкой интерфейсов, графическим и веб-дизайном, не считая это занятие скучным. Она рассказала присутствующим о том, чем интересна и полезна ее будущая профессия. Ведь IT-сфера - это не просто непонятные расчеты, которыми занимаются серьезные и

немного «завернутые» на технологиях люди. Юлия продемонстрировала публике свою разработку - программу-калькулятор, которая выполнит расчет калорий любого продукта или блюда. Согласитесь, многих ее ровесниц, да и людей постарше, программа вполне может заинтересовать. Вскоре это приложение будет доступно и в мобильной версии. Кроме этого девушка занимается волонтерской деятельностью, участвует в состязаниях ораторского мастерства, имеет значительное количество наград.

Юлия представила Могилевскую область на республиканском финале.

Мария ГРИШАЕВА
Фото автора

